MMI PRACTICA-6

Nombre y apellidos

....................................................................

1.- Encuentra la funcién f~! y su dominio de la funcién f(z) = }-1—,-} Céalcula sus limites.
i
- {Indicacién: despeja la r en funcion de la y).
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2.- Para la siguiente funcién, di si estd acotada superior o inferiormente y si tiene méximo y/o
minimo. Haz un boceto de su grafica, incluidas las asintotas oblicuas si las tiene.
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3.-Se considera la ecuacién f(z) =0 para la siguiente funcién ;, Tiene solucién? En que intervalo
podemos encontrarla? Justifica tu respuesta.

f(z) = |log|z|| - (3z - 6)
(Indicacién:haz un boceto de la grafica de la funcién ).
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